
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 
 

N.    77 del 11/11/2010 
 

 
Oggetto : 
UFFICIO RAGIONERIA. PROSSIMA LEGITTIMA ASSENZA DI N. 1 ADDETTA. 
MISURE  ORGANIZZATIVE.  UTILIZZO RISORSE UMANE RESE DISPONIBILI DALLA  
COMUNITA'  MONTANA VALLI PO BRONDA INFERNOTTO E VARAITA. 
DETERMINAZIONI. 
 
L’anno  duemiladieci, addì  undici, del mese di  novembre, alle ore  18 e minuti  15,  
nella solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  

    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco    X 
    TESTA Giulio  Assessore   X  

    GALLIANO Francesca  Assessore   X  

    SABBATINI Bruno  Assessore    X 
    BARRA Paola Alessandra  Assessore   X  

    GIOLITTI Pierluigi  Assessore   X  

    Totale   5   2 
 
 

Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone 
la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

LA    G I U N T A    C O M U N A L E 
 
Premesso:  
  
Prossimamente, per legittima causa e per alcuni mesi, un’addetta all’Ufficio 
Ragioneria si assenterà dal lavoro. 
 
Il prolungato periodo e l’assetto organizzativo dell’Ufficio richiedono l’adozione di 
immediate misure adeguate alla circostanza che nella fattispecie si individuano 
nell’utilizzo di risorse umane rese disponibili dalla Comunità Montana Valli Po, 
Bronda, Infernotto e Varaita ai sensi dell’istituto giuridico del comando. 
 
La fattispecie è urgente in quanto deve essere garantita la continuità di un servizio 
essenziale e, al contempo, occorre attuare un necessario affiancamento tra 
l’addetta prossima ad assentarsi e il personale comandato della Comunità 
Montana Valli Po, Bronda, Infernotto e Varaita, di tutta evidenza indispensabile 
all’ordinato andamento dell’Ufficio. 
 
La Comunità Montana ha reso il proprio assenso al comando di n. 1 addetta per 
24 ore settimanali e per il periodo dal 15.11.2010 fino al 31.12.2011. 
 
La fattispecie è giuridicamente riconducibile all’art. 14 del C.C.N.L. del 14.1.2004. 
 
Alle presenti determinazioni farà seguito la delibera di variazione di bilancio di 
questo organo supportata dagli esposti motivi di urgenza. 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica da parte del 
Segretario Comunale e del parere contabile da parte del Responsabile Ufficio 
Finanziario ai sensi del D.Lgs.267/2000; 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa, 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. DI approvare ed autorizzare come in premessa le misure necessarie a far fronte 

alla prossima prolungata assenza di personale addetto all’Ufficio Ragioneria. 

2. Di autorizzare il Responsabile Ufficio Ragioneria ad adottare gli atti di 

competenza e a sottoscrivere apposito accordo con la Comunità Montana Valli 

Po, Bronda, Infernotto e Varaita sulla scorta delle determinazioni contenute nel 

presente atto e subordinatamente all’avvenuta variazione di bilancio. 

I N D I 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa, la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c.4 
del D.Lgs. 267/2000. 
 



 

 

 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 

 
IL PRESIDENTE 

( MARENGO Gianfranco) 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


